

美国最大弱点暴露！ 拜登只能干瞪眼

下

又不愿与中国合作

美国已经找不到新的经济增长点了，之前所谓的科技革命根本承担不起来现在美国体量的增长，奥巴马政府、特朗普政府自从2008年全球金融危机后几乎用尽了美国的政策，现在到了拜登任期只剩下无限印钱这一条路了。而且，现在的局面是，美国印钱根本停不下来，停下来就得爆发危机。现在，全球都在印钱，因为你如果不印别人印，最终你自己就得吃亏。

然而，仅仅靠印钱是无法让经济持续增长的，2020年面对新冠危机，美国印了4万多亿美元，让股市没有节制地涨，但结果美国经济依然下滑了3.7%。

没有新增长点，印的钱都给了金融机构去推高资产价格，

这种货币泡沫化的结果，必然是失去世界市场，越来越多的国家会放弃美元结算，而这些滔天的美元，未来对美国来说会有巨大的反噬风险。

美国经济都走到这个地步了，却依然把中国作为最大的对手来打击，而中国恰恰又是全球经济增长的核心引擎。所以，面对这种局面，美国经济必然拉胯，而拉胯的后果必然是内部最弱的部门出问题，美国内部问题基础设施最严重，而电网又是最容易出问题的。于是，美国就爆发了德州大停电的灾难。

未来的美国，内部必然会因此逐渐抹掉民众的自信！如果美国人都不自信了，美国政府当然只能更不自信，我们会在未来看到一个自信心不

断快速坠落的美国。

二、对外掠夺无法完成，新殖民主义已进入死胡同

西方国家出现问题的时候，过去一贯的办法就是对外劫掠，通过对外劫掠资源来达到充盈自己亏空的目的。过去，西方殖民者主要依靠战争来完成掠夺；近几十年，美国则主要是靠经济金融手段来实现对他国的经济洗劫，这种劫掠模式也叫新殖民主义。

然而，现在美国为首的西方却陷入了困境，因为东方出现了另一个经济中心——中国。中国是全世界的制造业中心，掌握着全球主要商品资源的流动。有中国这种能力，美国连俄罗斯都打不垮，整个西方从2014年开始全面制裁俄罗斯，结

果在中国支持下莫斯科依然坚挺。

美国连莫斯科都拿不下，又去哪里找可以满足美国经济增长的经济体供自己掠夺呢？答案是只有中国。但问题是，中国有与美国PK的终极军事能力，有成体系化的工业和经济体系，有超强的政治组织能力……美国面对中国，无能为力！

所以，事实情况是，有中国这座大山在，美国原来操作熟练的新殖民主义进入了死胡同，没机会了。

美国无法劫掠他国充盈自己，但美国却不顾实力衰退不断消耗自己。美国把资源都用在了打压中国和维持霸权方面，涉及民生的基础设施当然就顾及不到了。而对于美国资本来说，能在华尔街靠印钱挣钱，谁还投资干那些泥瓦活？能撑多久是多久，这大概就是美国资本精英的看法了。

美国社会是如此对待基础设施和民生的，几十年前的基础设施岂能不出问题？民生矛盾岂能不爆发？其实，这才是刚刚开始，以后日子长着呢！

三、社会制度的劣势带来的矛盾已难以继

美国社会制度的劣根性自2020年新冠以

来暴露得淋漓尽致。仔细观察大家会发现，美国无论从政治体制、文化、社会、国民素质等方面，已是全面落后中国。美国在这方面与中国的差距，远比中国实力与美国实力的差距大得多。

对美国来说，要想改进自己的国家社会，到了必须向社会主义国家学习的时候，到了必须吸收社会主义国家制度优势的时候，美国只有学习了中国才能修复自己。然而，问题在于，美国社会现在越来越民粹化，政治大环境越来越极端，这种情绪极其反对向社会主义国家学习。美国的政客、媒体、资本等群体，他们最怕的当然也是社会主义。基于此，美国实际上压根就没有修复的空间了。

那么，随着美国经济无法找到新的增长点，随着印钞变得无效，随着越来越多的社会问题爆发，美国内部的矛盾必然持续走向激化。

面对这样的态势，拜登能做什么？什么都做不了，只能干瞪眼！瞪四年下台，然后演讲挣点钱，八十多了，也可以心满意足安享晚年了！到时候换谁？难道又是特朗普的破罐子破摔？！

来源：占豪

美联储主席重申经济复苏前景充满不确定性

（早报讯）美国联邦储备局主席鲍威尔说，虽然疫苗接种为经济恢复正常带来希望，但美国经济复苏势头持续放缓，不平衡且不全面，前景充满不确定性。

新华社报道，鲍威尔周二（23日）出席国会参议院银行、住房和城市事务委员会听证会时表示，得益于前所未有的财政和货币政策支持，美国经济正在复苏。但近几个月，冠病新确诊病例、住院率和死亡人数回升对经济活动和就业市场造成压力，经济复苏势头自去年夏天急剧反弹后大幅放缓。

鲍威尔重申，美国经济发展前景在很大程度上仍然取决于疫情防控结果。鲍威尔说，美国就业市场改善步伐已经放缓，失业人数仍高达数百万，尤其是低薪员工、少数族裔美国人失业状况更加严重。同时，疫情对通货膨胀产生重大影响，物价疲软，按年计算通胀率仍然低于2%的长期目标。

鲍威尔表示，自疫情暴发以来，美联储采取行动直接对信贷流动提供支持，并对就业和物价两大目标作出调整。美联储将维持当前联邦基金利率目标区间，并继续以不低于目前速度增持国债和机构抵押贷款支持证券，直至上述两大目标取得实质性进展。

国际即时